Zadani Malého finale

Odpovédi odeslete prostfednictvim nasich webovych stranek
http://brloh.math.muni.cz
1 Priuzkumna
Zadani: Co je v Kunicich?

FFHR+82, FFHR+P4, FFHR+69, FFHR+MF
FFHR+HJ, FFHR+6J
FFHV+F2, FFHR+HV, FFHR+FQ, FFHR+7Q, FFHR+6V, FFHV+82

Forma odpovédi: Jedno slovo

2 Fantasticka polska

Zadani: télesna tekutina tajuplnych bytosti, nejcennéjsi komodita odsuzujici emoce, obiad o¢isténi vodou
opac¢nym elementem, vysoka stavba stéhovavého ptaka, nézna polovicka vodni nadrze

Forma odpovédi: Misto vzniku feznika

3 Plnéni tabulky

Zadani: Vyplnte tabulku jednotlivymi barevnymi dily tak, aby se uvedené dily nepiekryvaly ani ne-
dotykaly. Zaroven musi platit, ze prazdna pole tvoii jednu souvislou oblast. Cisla na krajich tadku
a sloupct udavaji, kolik je v daném fadku ¢i sloupci vyplnénych poli. Dané dily muzete otacet i prevracet.
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Forma odpovédi: Sestnict znaki udévajicich, co se nachdzi postupné v polich ve tietim a sedmém
tfadku. P znaci, ze pole je prazdné. Je-li pole zaplnéné, zadejte vzdy ¢islo daného polynomia, které se
v daném poli vyskytuje. Naptiklad tedy odpovéd muze vypadat: P,P,P,1,1,1,P,4,P,P,P,3 P,2,2,P
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4 Bezcétvercova

Zadéani: Kolik je zptusobi, jak obarvit policka ¢tvercové miizky 4 x 4 modrou, ¢ervenou, zlutou a zelenou
barvou, ma-li kazdy ¢tverec 2 x 2 obsahovat policka vSech barev?

Forma odpovédi: Cislo

5 Pohadkova

Zadéani: Kde se mohli setkat Honza, princezna Verunka, Ruzenka, Maruska, tfet{ princ i t¥i veterani,
Petronel a Saxana?

Forma odpovédi: Podstatné jméno

6 Chodova

Zadani: Myticky vojvoda, mlady cesky pisnickér, tloustik bez ruského souhlasu.
Forma odpovédi: Ten nejrychlejsi chybéjici

7 Geometrickd matematika

Zadani: Pomozte studentim vypocitat nezndmou n v geometrické rovnici

(3% —1%) - (16™ + 15™) + 3% - 16% = n®.

Ucitel jim vysvétlil, ze trojihelnikova operace A z ¢isla n udava hodnoty, které jsou rovny poctu bodu
tvoficich rovnostranny trojihelnik se stranou délky n bodu a s dalsimi patry vzdy o jeden bod kratsimi,
tj. 44 = 10 nebo 5 = 15.

Hodnotu ¢tvercové operace H z ¢isla n ziskame slozenim dvou trojihelnikovych operaci z ¢islan an — 1.
Zkus si nakreslit dva trojuhelniky 42, 52 a po slozen{ ziskas ¢tverec 5%, plati tedy 42 + 52 = 5%.
Posledni tmavd operace M prevadi dva n® na n®™. Snadno zjistis, pro¢ studenti této operaci fikaji
obdélnikova. Kdyz si nakreslis dva stejné trojihelniky se zdkladnou n vedle sebe, po pretoceni jednoho
ziskas obdélnik se stranami n, n + 1.

Forma odpovédi: Cislo

8 Roman

Zadéani: Jak se jmenuje autor nasledujiciho romanu?

STK3, MU}, Mgr.{, ODS3, s.r.0.3, EUS, CRS, PSC3, DPHS, VS?, ORL}!, 1T}

Forma odpovédi: Jméno a piijmeni
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9 Lomena cara pres oranzova a zelena policka

Zadani: Nakreslete do tabulky uzavienou lomenou ¢aru podle nasledujicich pravidel:
e musi prochédzet kazdou vyznacenou oblasti, do kazdé oblasti vstoupi pravé jednou,
e musi projit kazdym oranzovym polickem,

e pokud projde zelenym polickem, které se nachézi v néjaké oblasti, musi projit vSemi zelenymi
policky v této oblasti,

e nemusi projit vSemi policky.

Forma odpovédi: Zadejte, kterymi policky ve 4. sloupci (shora dold) a v 5. fddku (zleva doprava)
prochédzi lomend ¢éra (nejdifve sloupec, pak rédek), tj. zadejte posloupnost pismen P (danym polickem
prochéz{) a N (danym polickem neprochézi) oddélenych ¢érkou. Napiiklad P,P,N,P.N N,P,P N.P.P. N P,P,
NN

10 Odborna
Zadani:

1. Specificky druh vzajemného vnimani dvou jedincu, ktery mnohdy zatemnuje tsudek a pozménuje
chovéni i zab&hlé zvyky obou postizenyrch, oplyva schopnosti piemistovat skupinu vyraznych vyvyse-
nin v prostoru, jejiz jednotlivé ¢asti zaujimaji kupovity, kuzelovity ¢i dokonce tabulovity tvar a jejich
svisly rozmér muZe byt od 300 do 600 metrti, a tof z mista piivodniho na misto zcela jiné, v libovolné
vzdalenosti od vychoziho bodu.

2. Konkrétni pocit, ktery clovéka prepadne po blize nespecifikované dobé od konzumace posledniho
pokrmu a mnohdy je mylné zaménovan s pouhou touhou ¢i chuti na urcité jidlo, zpravidla byva
mezi vSemi jemu podobnymi zdaleka tim dplné a zcela nejvyse prvotiidnim pfipravovatelem a zho-
tovitelem stravy, jednotlivych chodt, dezertu apod. nezbytnych pro lidsky zivot.

opévuje ¢i oslavuje jeho vlastni a jedinou polodlouhou koncetinu, ktera se nachazi na zadni ¢asti téla
a slouzi mnoha ucelum od skladovani tuku pres odhanéni otravného hmyzu po kormidlo pti pohybu
ve vzduchu.
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4. Ten clovék ¢i jedinec, jenz by rad existoval, béhal, jedl a spal, zkriatka byl v symbidze spolu
s ¢tyfnohymi divokymi zvifaty, kterd jsou nejvétsimi zdstupci psovitych Selem a na tizemi Ceské
republiky volné neziji od konce 19. stoleti a zacatku 20. stoleti, je povinen provozovat spolu se vSemi
témito konkrétnimi savci shromazdénymi do jedné mensi spolec¢nosti specifickou aktivitu za tuplaku,
kdy je tfeba zvednout hlavu smérem k nebi a zacit ze sebe vyluzovat dlouhé a naiikavé zvuky.

Forma odpovédi: Prvni slova jednotlivych feSeni, bez mezer, vsechna oddélena ¢arkou

11 Ctverce

Zadani: Uvniti ctverce s délkou strany 10 je ¢tverec s délkou strany 6. Uvnitf ¢tverce s délkou strany
12 je ¢tverec s délkou strany 7. Tyto ¢tverce pies sebe piekryjeme tak, aby mély dva nejmensi ¢tverce
préazdny prunik. Urcete, jaky je rozdil nejvétsiho a nejmensitho mozného rozdilu obsahu ¢ervené a zluté
oblasti.
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Forma odpovédi: Celé ¢islo

12 Schovana

Zadéani: ,V lednici méaslo nemame, doslo! Honzo, sko¢ k Albertu a kup, diky,“ prohlédsi rano téta a ja
nemam na vybér. Nechce se mi, ale najednou si vzpomenu, ze mi dluzi Rafaelo, a ze si ho v obchodé budu
moc koupit, tak dal neotalim. Kdyz prochazim kolem koupelny, slySim sestru, kterd vevnitt #ikd néco
sprostého. Pravé totiz hlavou vrazila do skfiné, protoze ji podjela noha. No jo, mokra vana klouze, co vic
k tomu dodat. Jen na ni kiiknu, jestli je v pohodé a ona odvéti, ze ji mimo tyl nic neboli. Fajn, mazu
vyrazit. V obchodé pak nekoupim jenom maéslo a zbytek mamina seznamu, ale i noviny hlasajici ,,Poplach
tanecniki na parketé“ a ,Humor Cechu klesl hluboko®. Zajimé mé totiz, co to zase bude za nesmysly.
A nejlépe se prece presvédéim na vlastni o¢i. Kdyz se vratim domu, zjistim, ze poslednim ¢lovékem v byté
je Lenka, jelikoz rodice uz jsou v préaci. Jenze sestra mé nevnima, protoze si ¢te tu svoji komedii ,,Serzanti
lopaty nepouzivaji“. Teda, jedna kniha dokaze clovéka pohltit. .. U uklizeni ndkupu v kuchyni si vS§imnu
vzkazu na lince: ,,Honzo, bylo odpéaleno choditko sousedky Evy, ze v tom mas prsty?*“ Hmm, a pro¢ by ne.
Vzdyt to byla odplata za ty jeji vééné hloupé rady, kterymi mé zatézuje. To je samé: ,,Ale Honziku, rozlity
alkohol ubrusem ptece neutirej,“ nebo ,Honzo, hlavné nenos elektroniku do letadla, zavinis jeho pad.“
Posledné mi dlouze vysvétlovala, ze nemohu mrazak pustit naplno, protoze bych ho se svou Sikovnosti
rozbil. To by jednoho nastvalo, no ne?

v~z
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13 Loop

Zadéani: Pospojujte vSechny prézdné Ctverecky v néasledujici tabulce tak, aby vznikla jedna jedind
uzaviend lomens ¢ara. Ctverecky smite spojovat pouze vertikdlné nebo horizontélné. Lomend Géra se
nesmi jakkoliv dotykat nebo protinat. Cislice v tabulce udévaji kolik ¢tverecki musi ziistat prazdnych
(nepovede pres né lomend ¢éra). Sipka pak naznacuje smér, pro ktery dand &islice plati. Uzavienou lo-
menou ¢aru nakreslete tak, aby pocet policek, kterd ziustanou netknutd, byl minimaln{ mozny.
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Forma odpovédi: Zadejte soufadnice viech préazdnych ¢tverecki (vice souradnic oddélte ¢arkou). Radky
oznacte A-H odshora dolu, sloupce pak 1-8 zleva doprava

14 Chybéjici jednotka
Zadani: Jaké slovo ma byt misto otazniku?

LOG LIT POL KL TYP ?

Forma odpovédi: Jednotka

15 Francouzské dobrodruzstvi

Zadani:

¢.9672

Svs.J 20((:100

Forma odpovédi: Jméno a piijmeni
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16 Cestovni

Zadani: Ales, Martin a Petr se rozhodli podniknout vylet z Cislovic do Poctovic, které od sebe déli
vzdélenost 210 kilometru. Ales je liny, proto by jel na skitru rychlosti 15 km/h, Martin by chtél jit
pésky, ale boli ho koleno, tak by zvladl jen 3 km/h a Petr by si trasu nejradsi pohodové zabéhl s tempem
5 km/h. Vsichni vsak chtéji do cile dorazit zdroven, a tak to vymysleli ndsledovné: Ales by vzal Martina
na skutr, vétsinu cesty ho svezl a pak ho vysadil, aby zbytek dosel sdm. Potom by se vratil pro Petra,
ktery by mezitim uréitou ¢ast ubéhl, a dovezl ho az do Poctovic. Kluci spocitali, ze takto by opravdu
dorazili v8ichni ve stejnou chvili, ale prekvapilo je, kolik hodin by jim cesta trvala. K jakému ¢islu dosli?

Forma odpovédi: Cislo zaokrouhlené na jedno desetinné misto

17 Basnicka
Zadani:

Znam kiistalovou studanku,
co nejhlubsi je les,
tam roste tmavé kapradi
a vukol rudy vies.

Ve mdlobach tu matka sedi,
k nadram dité pfimknuté;
matku vzkiisil jesté stézi,

avSak dité - zalknuté.

Nejhorsi je nefest v nestésti 1ati nefestem,
ten, kdo koji skutkem hnév nebe, 1épe ¢ini.
Mote hladké v kiovich stinnych
zvucelo temné tajny bol,
bfeh je objimal kol a kol;

a slunce jasnd svétu jinych
bloudila blankytnymi pasky,
planouci tam co slzy lasky.

U topole nad jezerem
sedél vodnik podvecerem:
,Svit, mésicku, svit,
at mi sije nit.“

A kdybych na vyleté
buhvi kam zaSel,

tu cestu k domovu
vzdycky bych nasel.

Forma odpovédi: Nejvétsi z péti

18 Sachovy kun
Zadani: Na sachovnici 5x5 polf je umisténo celkem 25 sachovych kon{ (na kazdém poli jeden kun). V jeden
moment udéld kazdy sachovy ki jeden svij pohyb (t{m pddem se na jednom poli muze vyskytnout rdzem

vice kon{). Urcete, kolik nejvice prazdnych poli muze byt na sachovnici.

Forma odpovédi: Celé nezdporné ¢islo
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19 Spolecna

Zadani: Boss, Starkové, Genzer, Jiresova, Plestilové, Frintové, Cadil, Destinové, Vitdzek, Jacukevicové,
Firlovd, Zeyer, Hama, Makovsky, Chocholatd, Douskova, Hrusinsky, Zawadska, Vaclavicek, Levinska,
Berkova, Grandetova, Kotek, Langmajer, Ztraceny, Biederman, Vrchlicky, Vipler, Plaga, Hajnc

Forma odpovédi: Jedno slovo

20 Chybéjici jedinec

Zadani: Kdo ze zvitat chybi rostlinnému kvartetu pfindsejicimu stésti, jestlize je pritomen jedinec v bilé
kosili s ¢ervenym sakem, v zelené kosili a zlutych kalhotach a také jedinec s ¢ervenymi kalhotami s jednou

ksandou.

Forma odpovédi: Jméno chybéjiciho
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